

陈雪枫在部分企业调研时强调

持续优化环境 真心服务企业

本报讯(记者 李江涛 孙自豪)6日下午和7日下午,市委书记陈雪枫先后到位于偃师市、瀍河回族区的部分企业调研...

把自身存在的问题看清吃透,科学研判市场,积极主动应对;要加大技术改造力度,强化管理创新,不断提升企业核心竞争力...

公司车间,详细了解企业生产经营和在建设项目推进情况。目前,两家公司正在积极调整优化产品结构,推进中原百亿轨道交通产业集聚区的规划建设...

的理念,通过加强产销对接、银企对接、科研支持、要素保障等措施,千方百计帮助企业渡过难关;要持续优化发展环境,提高办事效率,严厉查处各种违法行为...

在偃师市,陈雪枫到大唐首阳山电力有限公司、华润电力首阳山有限公司、河南永华能源有限公司的技改项目建设现场、生产车间,详细了解企业生产经营和项目建设情况...

位于瀍河回族区的南车洛阳机车有限公司、洛南车城市轨道交通车辆有限公司的产品涵盖国内主要牵引动力机型,具备机车关键大部件、铁路工程机械整机的研发制造能力...

调研期间,陈雪枫多次强调,作风不转,企业难发展。真心实意服务企业是党委、政府的职责所在。各级党委、政府要牢固树立“企业至上、服务第一”

全省第一批党的群众路线教育实践活动启动后,陈雪枫将南车洛阳机车有限公司确定为自身征求意见的联系点。在调研中,陈雪枫特意在该公司召开座谈会,听取企业对市委、市政府和他个人在坚持群众路线、解决“四风”问题等方面的意见、建议。

市委常委、市委秘书长尚朝阳一同调研。

招商引资县运行 开篇请看伊川—— 招商引资全方位 一花引来百花开 本报记者深入一线,探询该县招商引资工作综合排名缘何连续4年位列全市第一...

霍尼韦尔“安家”洛阳 在豫世界500强企业增至80家

新华网河南频道8月7日讯 5日,河南省商务厅透露,随着美国霍尼韦尔、澳大利亚联邦银行、嘉吉投资、锐珂医疗等世界500强公司在豫投资的项目纷纷落地...

据河南省商务厅相关负责人介绍,美国霍尼韦尔在洛阳投资石油装备制造、澳大利亚联邦银行在济源等地投资金融业,嘉吉投资在漯河致力于农产品深加工等项目...

今年河南省招商引资成绩喜人,在世界经济深度调整、国内区域招商竞争激烈的情况下,上半年全省实际利用外资71.2亿美元,居中部六省首位...

我省国企 利润增幅止落回升

新华网河南频道8月6日讯 5日,来自河南省财政厅的统计信息显示,2013年6月,该省纳入财政部门企业效益月报统计范围的国有及国有控股企业运行平稳向好...

企业营业总收入与上年同期基本持平。上半年,全省国企累计实现营业收入6904.5亿元,与上年同期持平。

上半年,全省国企累计实现利润285.1亿元,增长10.9%,增幅比1月至5月回升3.5个百分点,改变了今年以来利润增长一直回落的状况...



高精尖机床 “服役”中信重工

昨日,在中信重工生产现场,技术人员正在对目前国内加工精度最高、技术性能最先进的重型精密数控卧车进行调试...

这台数控卧车最大回转直径达3.5米,承重量可达400吨,多项技术达国际先进水平,配套17台电机,具备多种铣削、滚齿等复杂机械加工能力...

记者 潘郁 摄

改进工作作风 优化发展环境

“盐碱地”结不出“好果子”(上)

——洛阳当前经济发展环境一窥

洛平

洛阳,压力空前! 先来看一组关于洛阳上半年经济运行指标的数据:

我市地区生产总值增长6.5%,增速低于全国1.1个百分点,低于全省1.9个百分点,居全省第17位。

地方公共财政预算收入增速,低于全省5.5个百分点,居全省第15位。

城镇居民人均可支配收入增速,低于全省0.8个百分点,居全省第18位。

……

在经济蛋糕没有做大的同时,作为老工业基地,洛阳原有的一些优势也在逐渐消失,甚至变成了劣势——上半年,全市规模以上工业增加值、工业投资等增速也都低于全国、全省平均水平,排在第14位及以后。

瞻前顾后可以发现,标兵渐远、追兵渐近:

目前,排名第一的郑州地区生产总值占全省的1/5,洛阳占全省的1/10;郑州的目标是占到全省的1/3以上。照此下去,难以想象到时候洛阳与郑州的差距有多大!

与排名第三的南阳比,前些年南阳地区生产总值增速一直低于洛阳,去年却高于洛阳0.2个百分点,今年上半年高于洛阳1.1个百分点。南阳与洛阳的差距很小,如果洛阳的增速持续走低,

过不了几年就会被南阳赶超!

这一切,都说明了一个残酷的事实:洛阳还没有摆脱经济运行走低的态势。经济增速明显放缓,发展后劲不足,下行压力加大……洛阳,已经到了一个非常紧要的关口!

不可否认,洛阳的经济现状受到国际国内大环境的影响,但是同处于一个大环境中,为什么别人做得很好,洛阳却不能?

不妨来看一份关于洛阳经济发展环境的调研报告。

5月23日至24日,市落实办暗访督查组分6个调研小组,对全市17个县(市)区经济发展环境状况进行了专题调研,选取国有企业、民营企业、外资企业、个体工商户、在建项目5种类型共403个调研对象,收回有效问卷403份;与77家企业个别座谈,收集归纳问题85个。

“问题就是信号”,无视、回避或者压制问题,就永远解决不了问题。这85个问题,传递出的是一种什么样的状况?

“企业反映:有关执法单位,如消防、环保、技术监督等部门,仍存在执法态度不文明的现象。”

“企业反映:公共交通无法保障员工的上下班需求,希望可以尽快改善。”

“某项目业主反映:周边环境存在

问题,附近村民有强买强卖现象,厂区内电缆、空调、电脑被盗,直至今在一直没有破案。”

“企业反映:环评手续办理周期太长,2012年8月准备的材料,到现在仍在等待中,环评手续还没办理下来。”

“企业反映:县政府不能兑现招商时的承诺,部门之间相互推诿。”

“个体工商户反映:技术监督部门每年收取1800元费用,收费时经常不穿制服、不亮工作牌,甚至出口伤人,事后再补开罚款凭证。”

“某公司反映:老城区行政服务中心工商窗口服务态度冷淡,未一次性告知,造成群众办事需要跑三五次。”

“企业反映:经常出现停电现象。3月、4月有七八次断电,有时一天两三次,短的半小时,长的3小时。”

……

85个问题,一一拷问着洛阳的经济发展环境:

这样的环境,“经得起比较,经得起打听”吗?

这样的环境,招得来好项目,能让各方客商安心、放心,坚定投资的信心和决心吗?

这样的环境,企业、群众等服务对象能满意吗? 须知,在区域竞争日趋激烈的大背

景下,各地的比拼,从表面上看是拼投资、拼项目,从本质上看,比拼的却是发展环境。这个环境,既包括硬环境,也包括软环境,而后者往往更为重要。目前看来,洛阳的发展环境特别是软环境,不要说与发达地区相比差距很大,就是跟周边一些地区相比也有不小的差距。

此时此刻,仔细品味市委书记陈雪枫在全市上半年工作会议上的讲话,才会明白那是何等振聋发聩——

“各级党委、政府要想办法为企业的茁壮成长提供肥沃土壤,不能让自己的‘一亩三分地’变成企业发展的‘盐碱地’。然而现实情况是,一些地方、一些部门、一些干部,服务企业仅仅停留在口头上、材料上,而没有真正放在心上、落实到行动上。对企业遇到的问题很少去主动调研、现场办公,甚至对企业反映上来的问题也推诿扯皮、不闻不问,有的甚至不给好处不办事、向企业吃拿卡要,已经到了让企业‘是可忍,孰不可忍’的地步。”

不需要再讲更多的大道理,“盐碱地”结不出“好果子”,这是常识。逆境中的洛阳,该怎么办?

洛平锐观察

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001 洛平微话 【你好,洛阳】我市公布第二批近200个就业见习岗位,今年将陆续提供1000个就业见习岗位...

考入省外高校 贫困学子可获助学贷款

每年最多可申请6000元,即日起至9月20日集中办理

综合 02版

工行杯新闻赛 让您的地方都放心的地方 休闲、养生、纯绿色洗浴 电话:62227888 套票:89元/人 地址:西工体育场博城北侧

